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ATA  DA 2ª PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

2015/2016. 

 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezesseis, nas dependências da sede 
dos SINDUSMAD, na cidade de Sinop – MT, reuniram-se os membros do gabinete 
distrital e os associados dos clubes convidados para a plenária de abertura solene 
da 3ª (segunda) reunião do conselho distrital AL 2015/2016, às 20:30h, sob a 
presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva Medeiros Filho e com a 
presença dos membros do gabinete nominados: 1º  vice-governador – CL Paulo 
Cândido de Brito, o 2º vice-governador – CL Eraldo da Silva Pereira justificou sua 
ausência, secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria Rosilene 
Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg. Presentes os 
presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão 01(um) CL Luiz  Marcos 
Cândido –, divisão 02 CL Renato Adriano Dummel, divisão 03(três) CL Rogis Silva – 
divisão 06(seis) CL Selito L.Ferrari, divisão 07(sete) CL Douglas Picotte divisão 
08(oito) CL João Cândido Neto,; e do presidente do Distrito LEO CLEO Brendo B. 

Pantoja e do presidente do Distrito LEO CLEO Brendo B. Pantoja. Presença dos 
membros conselheiros a seguir relacionados: os ex-governadores do distrito LB4 
de anos anteriores - ex-governadora imediata PDG - CaL Maria R. Alencar e Silva 
Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da Costa, PDG 2011/2012 CL Loinir Gatto,  
PDG 2005/2006 PCCCL Alfredo Garcia Murara, PDG 2004/2005 CL Carlos Alberto 
Martinelli, Past International Director – PID CL Whady Lacerda. E os assessores 
relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues, assessores para programas de 
saúde – CCLL Luiz Henrique Siqueira e Claudia Celina da Silva, assessora de 
atividades para crianças e programa de leitura – Marli Alves Tibola, assessora 
programa  LIONS QUEST – Vera Lúcia Godrim de Oliveira, assessores para o 
concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, 
assosora de LEO Clube CaL Cintia Godrim de Oliveira, assessora concurso cartaz da 
paz -  CaL Celi Silva, coordenador de GLT -D – PDG CL Ideraldo Pires da Costa, 
coordenador de GMT –D – PDG CL Carlos Alberto Martinelli, assessor do programa 
Mentor – PDG CL Loinir Gatto, coordenador de LCIF do distrito – PCC CL Alfredo 
Murara Gracia, presidente do comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva Perera, 
assessor de relações internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua 
Leonística – CCLL Alex Sandro Monarin/ Luis Busatta, Aparecido Penha de Oliveira, 
assessor do CEP, PDG CL Evanir Tormes  Após a nominação da mesa, o CL Lodocir 
Anholetto, do Lions Clube de Sinop convidou para compor a mesa o CL João da 
Silva Medeiros Filho, governador 2015/2016 acompanhado de sua esposa CaL PCC 
Maria Rosilene Mestre Medeiros. O governador tomou seu lugar a mesa e solicitou 
ao casal de companheiros Marcio e Jane Sales para que conduzam o PID CL 
Edissom Karnopp e sua CAL Rosinete Karnopp, orador oficial dessa 3ª  RCD, até a 
mesa principal; O governador fez a abertura protocolar da reunião, e convidou a 
CaL Gilmara Scolar Perez, para fazer a invocação à Deus, em seguida solicitou a 
todos para ouvir o Hino Nacional e na sequência o hino do distrito. O CL DG João 
Da S. Medeiros Filho agradeceu a presença dos associados e clubes presentes e 
nomeou o CL Ledocir Anholeto para atuar como mestre de cerimônias e o 
convidou para vir a mesa principal receber a programação e o colar. O mestre de 
cerimônia convidou o CL Luiz Alberto Garcia, presidente do Lions Clube de Sinop  
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para saudar os companheiros visitantes e convidados. Na sequencia o mestre de 
cerimônias convidou o PID CL Whady Lacerda e CC DMLB CL Eugênio Krominski, 
para fazer entrega de prêmios do Programa Leones Adelante e comenda CL 
Melvim Jones e homenagens a CCLL ; Os clubes Cuiabá Boa Esperança, Sorriso e 
Colíder foram agraciados com os troféus do Programa Leones Adelante nas 
categorias Treinamento e Desenvolimento, Administrativo e Divulgação 
Leonística, respectivamente. Finalizando seus trabalhos, o mestre de cerimônia 

CL Ledocir Anholeto devolveu o colar e a programação da reunião ao 

governador, que agradeceu o excelente trabalho do mestre de cerimônias. 

Encaminhando para a parte protocolar da reunião o DG CL João Medeiros 

convidou o presidente do distrito Leo CLEO Brendo Braga Pantoja para fazer uso 

da palavra. CLEO Brendo agradeceu ao distrito, ao governador e aos clubes o 

apoio e incentivo recebidos. Destacou o valor do serviço leonistico para a 

dignidade das pessoas, em especial dos jovens e crianças. Em continuidade o DG 

CL João Medeiros passou a palavra ao PID CL Edissom Karnopp que agradeceu 

o convite e alegria de estar nessa reunião e solicitou ao PID CL Whady Lacerda 

que o acompanhasse nas homenagens de entrega de certificado de apreciação 

presidencial aos seguintes companheiros: CL Luis Carlos Fraiberg, tesoureiro do 

DLB4; CL Selito Luis Ferrari, presidente da divisão 06; CL Luiz Alberto Garcia, 

presidente do Lions Clube de Sinop, clube anfitrião; PCC CaL Maria Rosilene 

Mestre Medeiros, secretária do DLB4, e finalizando fez entrega também ao DG 

CL João  Medeiros. O DG CL João da S. Medeiros Filho, emocionado pela 

homenagem, agradeceu ao PID Edissom Karnopp e usando da palavra destacou a 

amizade que compõe seu lema nesse ano leonístico.  Finalizou a reunião 

convidando todos a proceder a oração pelo Brasil e ao nosso lema soberano: nós 

servimos, e solicitou a todos para saudarmos o pavilhão hasteado com uma 

calorosa salva de palmas. As 21:25 horas foi encerrada essa segunda plenária da 

3ª reunião do conselho distrital e convidados os  presentes, para o jantar e baile 

de confraternização. Eu, Maria Rosilene Mestre Medeiros, secretária distrital 

lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo 

governador CL João da Silva Medeiros Filho, AL 2015/2016.     

 

 

 

 

 

 

João da Silva Medeiros Filho 

Governador de Distrito LB42015/ 2016                

                                           

 

 

 

 

                                                 Maria Rosilene Mestre Medeiros 
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